

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 高爾夫 來源 民生報 日期 780211 版面 五版



登喜路杯世界高球預賽後記(上)

● 本報記者 王麗珠

從頭來過 用成績證明實力



至此，謝錦昇領先兩桿，氣勢逼人，才算底定大勢，贏得辛苦，但是漂亮。

登喜路杯是世界上最大規模的隊際賽，正因為隊際賽的特色，拉近了隊友間的感情，不像平常選手們自己打自己的。賽前練習，余錦漢對於又長又濱海的聖淘沙球場沒信心，盧建順給了他特別指導，稍微修改姿勢，每一桿竟可多打十五碼遠，余在比賽中也愈打愈好。

● 中華職業高球隊在登喜路杯從會前預賽(Pri-Quality)第二名，打至預賽(Quality)第一，並不令人吃驚。對於這樣的隊伍，沒有人說中華台北是「黑馬」，熟悉情況的人都說「久違了！」早在一九八五年首屆登喜路比賽，我國曾被列為決賽八強種子隊，後來因種種因素，中斷三年比賽，一

就在亞洲巡迴賽開賽前一週，盧建順、謝錦昇、余錦漢三人開拔到新加坡，連續過關斬將，取得了決賽權。可以肯定的是，中華隊明年不必參加會前預賽，如果在決賽中表現好，連預賽都不需要參加了。

二月五日除夕當天，正是亞太區決賽時刻，我國擊敗第一種子紐西蘭至為精彩，那一天的勝利關鍵人物是謝錦昇。三組比數為：余錦漢七十五桿勝透納八十一桿；謝錦昇七十桿勝歐文七十二桿；盧建順七十七桿輸諾比洛七十二桿。

打完前九洞，透納數度下水罰桿，開始自暴自棄，而盧建順卻落後諾比洛。勝負關鍵完全在謝錦昇與歐文的這一組，他們打完前九洞卅五桿平手，氣氛緊張。十二洞，謝錦昇一個半呎近的推桿「博蒂」，而對方第一、二桿都不好，卻救平標準桿，謝錦昇只領先一桿。十三洞濱海的狗腿長洞，兩人都準備兩桿拚上果嶺，結果，歐文開球掉進海裡，謝順利「博蒂」，

元，此外，他們也得到熱心球友贈送的大紅包。紐西蘭雖然敗了，但是，該國高球人才源源不斷，也有值得國內參考之處，紐西蘭高球場對於學生青少年收費一律半價，甚至更低，使得這項運動更加普遍，國內高球場經營者也應有此社會責任感。